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FEEDBACK MECHANISM
(2021-20221

Feedback regarding Curriculum is obtained from the students at the end of Final

Semester. Kredo Software was used to collect feedback from students, faculty and other

stakeholders using the respective URL links. Based on the feedback Curriculum review

process took place. After the compilation ofobtained feedback from all the stakeholders, the

same was assessed by the duly constituted IQAC and Curriculum Development Cell of our

college. Based on the feedback, needful changes are discussed by the Department Advisory

Committee and on the recommendations of the members of BOS, relevant revisions are

carried out in the Programmes.
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Feedback Summary on Currf culurn
Collcctcd lfom Dlllerent Stakeholders

BrlcfE 202120,22

STUDENTS FEEDBACK:

Feedbacks liom all our Undergraduate and Postgraduates students have been collected about the

curriculum based on four -point scale. Figure shows the graphical representation ofthe feedback.

. Feedback of B.A English Literature
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An average of 57o% students have stated it as 'Excellent', 36%o have expressed it as 'Good' and 77o

have given 'Satisfactory' regarding the Curriculum Design and syllabi Enrichment ofthe various courses

designed by the Department ofEnglish for B.A. English Literature.
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Feedback of M.A English Literature

CURRICULUM DESIGN
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CURRICUTUM ENRICHMENT
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An average of 597o students have stated it as 'Excellent', 4lo/ohave expressed it as 'Good' and

l%have given 'Satisfactory' regarding the current Curriculum designed for M.A. English Literature.
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FACULTY FEEDBACIG

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic year 2021-22 and the responses

provided by them were analyzed as shown in the table below.

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
(2021-2022l.
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An average of 77o/oFaculty have accorded 'Excellent' 23Yo have stated it as 'Good' about the

Curriculum Design ofthe various courses designed by the Department of English.

ATUMNI FEEDBACIG

The feedback liom the Alumni u'as collected on the current Curriculum fbr various courses were

analyzed.
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CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
(2O2L-2022l'
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An average of 52%o alumni have stated 'Excellent' ,40o/o ha,te expressed it as 'Good' and 8%o have

given 'satisfactory' about the current Curriculum by the Department of English

EII,IPIOYER FEEDBACrc

Employers are our main stakeholders. and their comments served as a catalyst for additional.

pertinent improvements required to be added to the curricula.

EMPTOYER IEEDBACK ANATYSIS REPORT
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

English have received an average rating of "Excellent" from 82%o of employers, "Good" from l4%o, and

"Satisfactory" fr om 4o/o.

OVERATL ANALYSIS:

More than 80% ofthe stakeholders, according to an overall review ofall the feedback from all the

stakeholders, are happy with the curriculum provided by the Department ofEnglish t
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Fecdback Summery on Currlculum
Collccted flom Dlttercnt Stakeholders

Brocltr 20,21.ao,22

STUDENTS FEEDBACIG

Students' feedback from all our undergraduate students are collected based on four-point scale

about the curriculum. The Students are ofthe opinion that the framed syllabus was socially relevant and

suitable for the placements in the job market.

o Feedback ofB.Com
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An average of 66% students have awarded 'Excellent', 3lo/ohave stated 'Good' and 370 have rated

'Satisfactory' about the current Curriculum Design designed for B.Com bythedep*T
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tr'ecdback of B.Com Banking and Insurance

CURR!CULUM DESIGN
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An average of757o students have awarded 'Excellent', 23o/o have stated 'Good' and l7o have rated

'Satisfactory' about the current Curriculum designed for B.Com Banking and Insurance.
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FACULTY FEEDBACK:

The graph that follows illustrates the faculty members' assessments ofthe departments'curricula

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
(202L-2O22l.
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

Commerce have received an average rating of80% "Excellent," 20%o "Good," Ilom faculty members.

ATUTINI FEEDBACIG

Feedbacks from Alumni ofler inputs regarding improvement in facilities and employability of our

students. Based on the comments of the alumni. the analysis was done as follows:
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CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
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An average of69% alumni have expressed it as 'Excellent', 29ok have rated it as 'Good' and l%

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment of the various courses

designed by the Department of Commerce.

EiIPIOYER FEEDBACIG

The advice from the employers (industry experts) is very helpful in enhancing our students'

employability. The opinions were gathered from a variety of employers who emphasize application-

oriented content in accordance with the present job market.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of89% have expressed it as'Excellent', 9oh have rated it as'

'Satisfactory' about the current Curriculum designed for B.Com by the Departme
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 88% have expressed it as'Excellent', 87o have rated it as'Good' and 40% have given

'Satisfactory' about the current Curriculum designed for B.Com Banking and Insurance by the Department

of Commerce.

OVERALT ANALYSIS:

The Department of Commerce's curriculum is well-liked by more than 80% of the stakeholders,

according to an overall review ofall the feedback from all the stakeholders
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Fccdback Summary on Currfculurn

Collcctcd ftom Dltlerent Stakeholders

Brrch 20,21{'0,22

STUDE]ITTS FEEDBACIG

Students' feedback from all our undergraduate and postgraduates students have been collecred

based on the curriculum. The Students are ofthe opinion that the framed syllabus was socially relevant and

suitable for the placements in the job market.

o Feedback of B.Com (Computer Applications)
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An average of57% students have expressed it as 'Excellent' 360/o have rated it as'Good'and 1Vo have

given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and Syllabi enrichment ofthe various courses

designed for B.Com (Computer Applications) by the Department of Commerce
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FEEDBACK ON CURRICUTUM DESIGN

(2O2L-20221
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An average of 47o% students have expressed it as 'Excellent', 48oh have rated it as 'Good' and 5%

have given 'Satisfactory' about the current Curiculum Design and Syllabi enrichment of the various

courses designed for M.Com (Computer Applications) by the Department of Commerce (Computer

Applications).
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CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
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FACUTTY FEEDBACIG

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic year 2021-22 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

Commerce (Computer Applications) have received an average rating of 647o "Excellent," 35% "Good,"

and l7o "Satisfactory" from the faculty members.

ALUMNI FEEDBACIG

The feedback Ilom the Alumni was collected on the current syllabus for the various courses were

analyzed.
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An average of 63% alumni have expressed it as 'Excellent', 32o/ohave rated it as 'Good' and 5%

have given 'Satisfactory' about the current Curriculum designed by the Department of Commerce

(Computer Applications).

ETIPTOYER FEEDBACIG

The advice fiom the employers (industry experts) is very helpful in enhancing our students'

employability. The opinions were gathered from a variety of employers who emphasize application-

oriented content in accordance with the present job market.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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The present Curriculum Design and Syllabi enrichment of the numerous courses created by the

Department of Commerce (Computer Applications) have received an average rating of"Great" from 9l%

of employers, "Good" fiom 7%, and "Satisfaclory" ftom2%o.

OUERALL ANALYSIS:

An overall analysis ofall the responses from all the stakeholders found that more than 80% ofthem

Iiked the curric o f the Department of Commerce (Computer Applications) t
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FeedDack Sumna4y on Currfculum
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks Iiom all our Undergraduate students have been collected based on special four-point

scale about the curriculum.

o Feedback of B.Com (Corporate Secretaryship with Computer Applications)
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An average of 477o students have accorded'Excellent', 5l% have expressed 'Good' and 2Vo have

given 'satisfactory' about the current syllabus and the syllabi enhancement ofthe various Courses designed

for B.Com (Corporate Secretaryship with Computer Applications).
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Feedback of B.Com (l)rofessional Accounting)
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An average of54% students have accorded 'Excellent', 40Vo have expressed 'Good' and 6Yo have

given'satisfactory' about the current syllabus and the syllabi enhancement ofthe various Courses designed

for B.Com (Professional Accounting)
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TACUITY FEEDBAC'G

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:
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An average of 99% faculty members have awarded 'Excellent', lo/o have stated 'Good' about the

current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the Department of

Corporate Secretaryship with Computer Applications and Professional Accounting'

ALUiiNI FEEDBACIG

Feedbacks from Alumni offer inputs regarding the improvement in facilities and employability of

our students. Based on the comments ofthe alumni, the analysis is done as follows:
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An average of 8l% Alumni have expressed it as 'Excellent', l9Yo have rated it as 'Good'about the

current syllabus designed by the Department of Corporate Secretaryship with Computer Applications and

Professional Accounting

EMPTOYER FEEDBACK:

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability of

our students. Feedback has been gathered from various employers who focus on application-oriented

content according to the current labour market to improve critical thinking and flexibility ofstudents
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An average of 88% Employers have stated it as 'Excellent', l07o have rated it as 'Good' and 2%

have given it as 'satisfactory' about the cunent syllabus and the syllabi advancement of the various
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An average of 89% Employers have stated it as 'Excellent', 8o/o have rated it as 'Good' and 3%

have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various

Courses designed for B.Com (Professional Accounting).

OVERAIL ANATYSIS:

Overall analysis of all the feedbacks liom all the stakeholders show that more than 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department of Corporate Secretaryship with

Computer Applications and Professional Accounting.
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DEPARTTETTOFBBA

FecdDack Summafy on Currlculgm
Collected tlom Dlllcrcnt Stakeholders

STUDEIiITS FEEDBACIG

Feedbacks from our Undergraduate and Postgraduate students have been collected based on four-

point scale about the curriculum.
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An average of397o Students have stated it as'Excellent', 55% have rated it as 'Good' and 6Tnhave

given it as'satisfactory' about the current syllabus designed by the Department ofBBA. t
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FACULTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 92%o F aculty Members have expressed it as 'Excellent', 8%have stated it as 'Good'

about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed by the Department

of BBA.

ALUTI{I FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis is made.
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An average of58% Alumni have awarded it as'Excellent', 32Yo have rated it as'Good'andl07o

have given it as 'satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various

Courses designed by the Department ofBBA
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expenise) contributes significantly to enhance the employability of

our students. Feedback has been gathered from various employers who focus on application-oriented

co ntent

74

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of9l% employers have expressed it as'Excellent', 6%ohave awarded it as 'Good' and

3oh have given it as 'Satisfactory' about the current curriculum designed by the Department ofBBA

OVERALL ANALYSIS:

According to an overall review of all the feedback lrom all the stakeholders, 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum provided by the Department ofBBA.
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Fccdbeck Summ.4y on Currlculum
Collcctcd ltom Dlllercnt Stakeholder

Betch:2021-20.22

STUDENTS FEEDBACIG

Based on four-point scale about the curriculum, feedbacks from our entire undergraduate students

have been collected. The students felt that the objectives were clear for each course and the framed syllabus

was socially relevant and suitable for the placements in the job market.
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ln average of54% Students shave accorded 'Excellent', 360/o have awarded 'Good' and 10% have

given 'satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of BBA (Computer

Application) L
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum of their department is depicted in

the figure provided below:
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An average of 85% Faculty Members have expressed it as 'Excellent', l57o have awarded it as

'Good' about the current syllabus designed by the Department of BBA (Computer Application).

ATUMNI FEEDBACK:

The feedback fiom the Alumni was collected on the current syllabus for the various courses and

was analyzed. Analysis ofthe feedback received from the Alumni was carried out as follows:
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An average of 88% Alumni have expressed it as 'Excellent', l2o/o have awarded it as 'Good' about

the current SIgned by the Department of BBA (Computer Application)
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EiIIPTOYER FEEDBACIG

The feedback provided by the employers (industry experts) is a valuable input for improving the

employability ofour students. The feedback has been collected Ilom various employers is as lollows:

EMPTOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 92 %o employers have accorded it as 'Excellent', 6 %ohave awarded it as 'Good' and

ZYo have given it as 'Satisfactory' about the syllabus designed by the Department of BBA (Computer

Application).

OVERALL ANAIYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department of BBA (Computer Application).
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Feedback Summary on Currlculum
Collectcd ltom Dltlerent Stakcholdcr

Broch:20.21?0,22

STUDENTS FEEDBACIC

Feedback about the curriculum was collected from all the Undergraduate students
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An average of73% Students have accorded it as 'Excellent', 25o/o have awarded it as 'Good' and

2Yo have given 'satisfactory' about the current syllabus designed by the Department ofBCA.
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir department is depicted in

the figure provided below
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An average of 89% Faculty Members have accorded it as 'Excellent'. ll% have awarded it as

'Cood' about the curriculum designed by the Department ofBCA.

ATUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and examined

Analysis of the feedback received &om the Alumniwas carried out as follows:
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An average of 78% Alumni have expressed it as 'Excellent', 19 o/o have stated it as 'Good' and

3o%have given .Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses

designed by the Department of BCA. tl
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EMPLOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of 8l % employer shave accorded' Excellent', 15 % have awarded 'Good'and 4%o

have given'Satisfactory' about the curriculum designed by the Department ofBCA.

OVERALT ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80o% of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of BCA.
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Feedback Sumnrary on Currlculsm
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate students.
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An average of 98%faculty members have expressed it as 'Excellent', 2o/o have awarded 'Good'

about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed by the Department

of Computer Science (UG).

ATUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows
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An average of8l% Alumni have rated it as 'Excellent', l8% have stated it as'Good' and l%o have

given 'satisfactory' about the syllabus designed by the Department ofComputer Science (UG).
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum of their respective department is

depicted in the figure provided below:
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ETPTOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who locus on applicat ion-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of 82% employers have rated it as 'Excellent', 14oh have stated it as 'Good' and 4%

have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Computer Science

(UG).

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 8070 of

them were satisfied with the cuniculum offered by the Department of Computer Science (UG).
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FeedDack Summary on Currfculurn
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum was collected from all the Undergraduate students and the analysis

was made as follows:

. Feedback of Computer Technology
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An average of 5l% students have accorded 'Excellent', 47Yo have awarded 'Good' and 2%o have

given'Satisfactory' about the current syllabus designed for B.Sc Information Technology.
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum of their respective department is

depicted in the figure provided below:
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An average of 96% faculty members have expressed it as 'Excellent', 4 %o have awarded 'Good'

about the current syllabus designed by the Department of Computer Technology and Information

Technology.
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ALUTNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and examined.

Analysis of the feedback received liom the Alumni was carried out as follows
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EMPTOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on applicat ion-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.

l2
EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 82% Employers have rated it as 'Excellent', l4Yo have stated it as 'Good' and 4%

have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Computer Technology

and Information Techno logy.

OVERAIL ANATYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80o% of

them were satisfied with the cuniculum offered by Department of Computer Technology and Information

Technology.
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DEPANTHETT OF BIOCHETISTRY

Fcedback Summefy on Currlculum
Collccted ltom Dlflcrent Stakeholders

Brlch:20,21-20,22

STUDEiITS FEEDBACIG

Feedbacks from all our Undergraduate and Post$aduates students have been collected about the

curriculum. Figure shows the graphical representation ofthe feedback.

o Feedback of B.Sc Biochemistry
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An average of 807o students have stated it as 'Excellent', 160/o have expressed it as 'Good' and 47o

have given 'Satisfactory' regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment ofthe various

courses designed by the Department of Biochemistry ,lI
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An average of 787o students have stated it as 'Excellent', 22oh have expressed it as 'Good'

regarding the current Curriculum designed by the Department of Biochemistry.
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FACUTTY FEEDBACIG

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic year 2021-22 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of77 Yo Faculty have accorded'Excellent', 22 o/o have stated it as 'Good' and 2 %o have

given'Satisfactory' about the current Curriculum designed by the Department of Biochemistry.

ATUTINI FEEDBACIG

The feedback from the Alumni on the current Curriculum was collected and analyzed.

30

20

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT

l2o2t-2022l.
26 26

25 25
24

23

CJ

c
o
cl
q,
d
o
ctz

15

1. 0
6 6

5
4 4

3 3

00 00 00 00 00

1 2 3 4

Questions

56

r Excellent

I Fair

7

I Good

T POOTt
Dr. N. R.a,lviAN

L-! I'

05 ){Cr

KONGU ARTS ATiD SCIENCE COLLEGE
IAUIOIIOMOUS)

NANJANAPIJRAM. ERODE .638 I(),'

66 6

00 00
0



Ec I
(:

v

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
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An average of 83%alumni have stated 'Excellent', 160/o have expressed it as'Good'and I oZhave

given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and syllabi ofthe various courses designed by the

Department of B iochem istry.

EMPTOYER FEEDBACIG

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements required to be added to the curricula.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

Biochemistry have received an average rating of "Excellent" Ilom 82o% of employers, "Good" from l4Yo,

and "Satisfactory" from 4%.

OVERALL ANALYSIS:

More than 80% of the stakeholders, according to an overall review of all the feedback from all the

stakeholders, are satisfied with the curriculum provided by the Department of Biochemistry.
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Fccdback Sumrnafy on Currfculurn
Collcctcd ftoln Dfilcrent Stakeholders

Brtch:2oz14o.22
STUDENTS FEEDBACIG

This feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the academic

year 2021-22. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the following

graph.
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An average of 62% students have accorded 'Excellent', 28o/o have graded 'Cood' and 9%o have

given 'Satisfactory 'about the current Curriculum Design designed bythe Department of Biotechnology.
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 3l% faculty have awarded 'Excellent', 62oh have accorded 'Good' regarding the

current Curriculum Design and advancement ofthe syllabi ofvarious courses designed by the Department

of Biotechnology.

ATUTINI FEEDBACIG

Feedback was collected fiom the Alumni for the academic year of 2021- 22. The following graph

shows the responses ofthe alumni about the curriculum

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
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An average of 57% alumni have stated it as 'Excellent', 40%o have expressed it as "Good 'and 3 %o

have given 'Satisfactory' about the current Curriculum designed by the Department of Biotechno logy.

hDr. N. R AN
RI

63d 107
?/

ARIS AND SCIENCE COLLEGE
(AUTONOMOUS)

NANJANAPURAM, ERODE . 638 107

FACUTTY FEEDBACIG

The feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2021-22

is represented in graph and analysis are categorized as follows:
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EMPLOYER FEEDBACIG

The employers are our major stakeholders and the feedback collected from them proved to be a

booster for further relevant changes required to be incorporated in the syllabus.

l2
EMPTOYER FEEDBACK ANATYSIS REPORT
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An average of 82% employers have accorded "Excellent", l4%ohave stated it as'Good'and 4o/o have

given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and syllabi enrichment of various Courses

designed by the Department of Biotechnology.

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedback received from the stakeholders explicated that more than 80%

ofthe stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Depa(ment of Biotechnology.
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Feedback Sumnary on Currlculum

Collcctcd from Dlflerent Stekeholders

Brlch 2o.21a,o.22

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum for the academic year 2021-2022 was collected from all the

Undergraduate and Postgraduate students.

. Feedback of B.Sc Costume Design and Fashion (Regular)
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An average of8l% Students have accorded it as'Excellent', lTYo have awarded it as 'Cood'and 2%

have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed for B.Sc Costume Design and Fashion

(Regular) by the department t
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Feedback of B,Sc Costume Design and Fashion (Vocational)

CURRICULUM ENR]CHMENT
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An average of 52% Students have accorded it as 'Excellent', 45 o/o have awarded it as 'Good' and

3o/o have given 'satisfactory' about the current syllabus designed for B.Sc Costume Design and Fashion

(vocational) by the department.
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Feedback of M.Sc Costume Design and Fashion

CURRICULUM ENRICHMENT
(2021-20221
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An average of 827o Students have accorded it as 'Excellent', lTYo have awarded it as 'Good' and

l0Z have given 'Satisfactory' about the cunent curriculum designed for M.Sc Costume Design and Fashion

by the department.

FACULTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir respective departments is

depicted in the figure provided below:
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 70% Faculty Members have accorded it as 'Excellent', 30%o have awarded it as

'Good' and 23o/o have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of

Costume Design and Fashion.

ATUMNI FEEDBACK:

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis ofthe feedback received from the Alumni was carried out as follows:

e Feedback of B.Sc Costume Design and Fashion (Regular)
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An average of 69% Alumni have expressed it as 'Excellent', 27%o have stated it as 'Good' and 47o

have given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses

designed for B.Sc Costume Design and Fashion (Regular) by the department.
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Feedback of B.Sc Costume Design and Fashion (Vocational)

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
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An average of 87% Alumni have expressed it as 'Excellent', l0%have stated it as 'Good' and

3Tohave given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses

designed for B.Sc Costume Design and Fashion (vocational) by the department.
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An average of 74% Alumni have expressed it as 'Excellent', 22o/ohave stated it as 'Good' and

ZYohave given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses

designed for M.Sc Costume Design and Fashion by the department.
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EMPLOYER FEEDBACTG

The feedback has been collected from various employers who focus on applicat ion-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average ol82% employers have accorded'Excellent', ll% have awarded 'Good' and 7o/o have

given 'satisfactory 'about the current syllabus designed by the Department of Costume Design and

Fashion.

OVERALL AilALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 800% of

them were satisfied with the curriculum oflered by the Department of Costume Design and Fashion.
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate and Postgraduate students

o Feedback of B.Sc Mathematics
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An average of 66% Students have accorded it as 'Excellent', 3lo/o have awarded it as 'Good' and

3% have given'Satisfactory' about the current syllabus for B.Sc Mathematics by the depgrtment.
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Feedback of IVI.Sc Mathematics
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An average of 88% Students have accorded it as 'Excellent' and lZYo have awarded it as 'Good'

about the current syllabus designed for M.Sc Mathematics by the department.
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum of their respective departments is

depicted in the figure provided below:

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 44Yo Faculty Members have accorded it as 'Excellent', 29o/o have awarded it as

'Good' and 23%o have given 'Satisfactory' for the current syllabus and the syllabi advancement of the

various Courses designed by the Department of Mathematics.

AtUiINI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses. alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows:

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT
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An overall analysis of all the responses from An average of 68% Alumni have expressed it as

'Excellent', 27Vo have stated it as 'Good' and 5Yo have given 'Satisfactory' about the current syllabus

designed for B.Sc Mathematics by the department.
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An average of76 % Alumni have expressed it as'Excellent', 22"/o have stated it as 'Good'and 2 %

have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed for M.Sc Mathematics.

ETIPLOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on applicat ion-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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EMPTOYER FEEDBACK ANATYSIS REPORT
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An average of82% employers have accorded'Excellent', l4%o have awarded'Good' and 4%o have

given 'satisfactory' for the current curriculum designed by the Department of Mathematics.

OUERALL ANATYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80oZ of

them were satisfied with the curriculum oflered by the Department of Mathematics.
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Fecdback Summary on Curlculum
Collectcd from Dlficrsrt Stakcholdenj

Bilclr: 2O2I{,O22

STUDENTS FEEDBACIG

This leedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the academic

year 2021-22. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the following

graph.
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An average of 637o students have accorded 'Excellent', 35Vo have graded 'Good' and 2o/o have

given 'satisfactory' about the current Curriculum Design and also about the enhancement of the various

syllabi designed by the Department ofPhysics.
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback collected ilom the faculty members on the curriculum lbr the academic year 2021-22

is represented in graph and analysis are categorized as follows:
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 7lo/o faculty have awarded 'Excellent' and 29o/o have accorded 'Cood' regarding the

current Curriculum Design and advancement ofthe syllabi ofthe courses designed by the Department of

Physics.

AtUf,INI FEEDBACK:

Feedback was collected from the Alumni for the academic year of202 t - 22. The following graph

shows the responses ofthe alumni about the cuniculum.
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An average of 65% alumni have stated it as 'Excellent', 3lTohave expressed it as "Good ' and 4o/o

have given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and the enhancement of the syllabi of

various courses designed by the Department of Physics.
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EMPLOYER FEEDBACIG

The employers are our major stakeholders and the leedback collected lrom them proved to be a

booster for further relevant changes required to be incorporated in the syllabi.

14

EMPLOYER FEEDBACK ANATYSIS REPORT

(202L-2022).
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An overall analysis of all the responses from An average of 93% employers have accorded

"Excellent", 4%o have stated it as 'Good' and 3%o have given 'Satisfactory' about the current Curriculum

designed by the Department ofPhysics.

OUERAII ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedback received from the stakeholders explicated that more than 80%

ofthe stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department ofPhysics.
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KOilGUATI1S AilD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTE]IT OF CATERITG SCIETCE &
HOTEL TAilAGATEilT

FeedDack Summaiy on Currlculum
Collected fiom Dllierent Stakcholders

Erlch:2o212022
STUDENTS FEEDBACIG

This feedback form was developed about the Curriculum for the academic year 2021-22. The

feedback collected from the students was analyzed as follows.

cuRRrcu tu M DEsrG N (2o2t-2022).
9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

8

a
(,,
E'
o
CL

q,
d
o
C;z

6 6

5 5

44
3 3

2 2

23

Questions

4

r Excellent
I Fa ir

5

I Good
I Poor

8
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An average of 657o students have accorded 'Excellent' and 35o/o have graded 'Good' about the

current Curriculum Design and also about the enhancement ol the various syllabi designed by the

Department ofCatering Science and Hotel Management {
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback collected from the faculty members,on the curriculum for the academic year 2021-22

is represented in graph as follows:

CURR!CULUM DESIGN AND SUPPORT
(2027-2022l.
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An average of 38% faculty members have awarded 'Excellent' and 62Y:o have accorded 'Good'

regarding the current Curriculum Design designed by the Department of Catering Science and Hotel

Management.

ATUTINI FEEDBACK:

An overall analysis of all the responses from Feedback was collected from the Alumni lor the

academic year of202l- 22. The following graph shows the responses ofthe alumni about the curriculum.
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An average of 70% alumni have stated it as 'Excellent', 28Vo have expressed it as "Good 'and2%o

have given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design designed by the Department of Catering

Science and Hotel Management.
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EMPTOYER FEEDBACIG

The employers are our major stakeholders and the feedback collected liom them proved to be a

booser for further relevant changes needed to be incorporated in the syllabi.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT

(,2O2L-20221
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An average of 7 6%o employers have accorded "Excellent", l6Yo have stated it as 'Good' and 87o

have given 'satisfactory' about the current Curriculum Design designed by the Department of Catering

Science and Hotel Management.

OVERAII ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedback received {iom the stakeholders explicated that more than 80%

of the stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department of Catering Science and

Hotel Management.
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KOTGU ARTS AilD SCIEilCE COII.EGE, ERODE

DEPARTTETT OF tAtAGAtEilT SCtEilCE lF6'
FeedDack Sumrnary on Currlculum

Collectcd [lom Dltlerent S-takeholders

Brtch:2o.21,a0.22

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from our Postgraduate students have been collected based on four-point scale in the

curriculum for the academic year 2021-2022.
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An average of73% Students have stated it as 'Excellent', 26Yo have rated it as 'Good'and l%

have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Management

Science (PG).
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 48% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 52o/o have stated it as

'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Management Science (PG).

ATUMI{I FEEDBACIG

Alumni o{Iered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis is made as follows:
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An average of 587o Alumni have awarded it as ' Excellent' , 39o/o have rated it as 'Good' and 3%

have given it as 'Satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of Management

Science (PG).

EMPTOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability o1'

our students. Feedback has been gathered fiom various employers as follows:
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 83% employers have expressed it as ' Excellent', 12 yo have awarded it as 'Good'

and 57o have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syltabi advancement of the

various Courses designed by the Department of Management Science (PG).

OVERALT ANALYSIS:

According to an overall review of all the feedback from all the stakeholders, 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum provided by the Department ofManagement Science (PG).
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KOTGU ARTS ATD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTEf,T OF COilPUTEn SCEilCE IF6l
Feedback Summary on Currf culum

Collectcd tlom Dlllerent StakcholdeE
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An average of 4402 students have accorded ' Excellent', 29o/o have awarded 'Good' and 23'Yo have

given 'Satisfactory' about the curent syllabus designed by the Department olComputer Science (PG)
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the Postgraduate

students.
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FACULTY FEEDBACK:

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum of their respective department is

depicted in the figure provided below

CURRICUTUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 65% faculty members have expressed it as 'Excellent' and 35o/o have awarded

'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Computer Science (PG)

ATUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis ofthe feedback received from the Alumni was carried out as follows

An average of 70% Alumni have rated it as' Excellent', 27o/o have stated it as 'Good'and 3Yo have

given'Satisfacto ' about the
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EMPLOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents according to the cunent job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of 76% employers have rated it as ' Excellent',20ok have stated it as 'Good' and 47o

have given 'Satisfactory' for the current syllabus designed by the Department ofComputer Science (PG).

OVERAII ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80% of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department ofComputer Science (PG).
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from our Postgraduate students have been collected based on four-point scale in the

curriculum.
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An average of75% Students have stated it as'Excellent', 24o/o have rated it as'Good'and l%o have

given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses

designed by the Department of Social work.
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:
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An average of 44o/o Faculty Members have expressed it as 'Excellent', 29%o have stated it as

'Good'and 23o/o have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of
the various Courses designed by the Department ofSocial work.

AtUilINI FEEDBACK:

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis was made as follows:
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An average of62% Alumni have awarded it as 'Excellent', 29o/o have rated it as .Cood'and 9%

have given it as'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Social work.
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expenise) contributes significantly to enhance the employability of

our students. Feedback has been gathered from various employers as follows:

EMPTOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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OVERALL ANALYSIS:

According to an overall review of all the feedback llom all the stakeholders, 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum provided by the Department ofSocial work.
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An average of78% employers have expressed it as'Excellent', l4o/o have awarded it as'Good'and

8o/o have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various

Courses designed by the Department of SociaI work.


